

Порівняльна таблиця звітів з аналізу регуляторного впливу

Країна/інституція Змістовний елемент	Європейська Комісія (звіт з оцінки впливу)	Естонія (оцінка впливу)	Франція (заява про вплив)	Сполучене Королівство (оцінка регуляторного впливу)	Нова Зеландія (заява про регуляторний вплив)	Україна (аналіз регуляторного впливу)
Визначення проблеми	Вступ. Опис політичного та правового контексту	Визначення проблеми	Опис поточної ситуації	Опис проблеми	Який контекст стоїть за політичною проблемою і як очікується розвиток статус-кво?	Визначення проблеми
	У чому полягає проблема та чому вона є актуальною?				У чому полягає проблема?	
	Чому ЄС повинен вжити відповідних заходів?					
Формування цілей	Які цілі повинні бути досягнуті?	Постановка цілей	Цілі, що переслідуються	SMART-цілі втручання	Які цілі переслідуються у зв'язку з політичною проблемою?	Цілі державного регулювання
Опис альтернативних варіантів політики та їх порівняння	Які існують способи досягнення поставлених цілей?	Розробка засобів досягнення цілей	Виклад альтернативних варіантів, що супроводжується аргументацією, щодо його відхилення чи	Опис запропонованих варіантів втручання та пояснення логічного процесу змін, за допомогою якого	Які критерії будуть використовуватися для порівняння варіантів зі статус-кво?	Визначення та оцінка альтернативних способів визначення проблеми

	Який вплив матимуть різні варіанти політики і на кого вони матимуть вплив?	Аналіз впливу засобів для досягнення цілей	прийняття	досягаються цілі SMART	В яких межах будуть розглядатися варіанти?	
	Як співвідносяться між собою різні способи досягнення цілей?			Порівняння засобів досягнення цілей		
		Опис варіантів політики, що увійшли до короткого списку, перенесених на наступний етап			Як ці варіанти порівнюються зі статус-кво/контрфактичним станом речей?	
	Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей					
Опис обраного варіанта політики	Найкращий спосіб досягнення цілей.		Аналіз впливу обраного варіанту	Регуляторна карта для обраного варіанта	Який варіант, найімовірніше, найкраще вирішить проблему, відповідатиме цілям політики та забезпечить	Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

найбільші чисті вигоди?

Чи збігається варіант, якому міністр надає перевагу в документі Кабінету Міністрів, з варіантом, якому агентство надає перевагу в заяві про регуляторний вплив?

Якими є граничні витрати та вигоди варіанту, якому надається перевага в документі Кабінету Міністрів

Як буде реалізовано пропозицію?

Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Планування моніторингу та оцінки	Як здійснюватися моніторинг та оцінювання впливу?			Планування моніторингу та оцінки впливу	Як здійснюватися моніторинг, оцінка та рецензування заявки?	Визначення показників результативності дії регуляторного акта
						Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта
Результати консультацій зі стейкхолдерами			Результати консультацій зі стейкхолдерами		Які консультації були проведені	
Мінімізація адміністративних та комплаєнс-витрат для бажаного варіанту				Мінімізація адміністративних та комплаєнс-витрат для бажаного варіанту		